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Ügyintéző: Óber Roland Lajosmizse, 2023. július 25. 

  

 

SZAKMAI BESZÁMOLÓ 

az Emberi Erőforrások Minisztériuma 

Csoóri Sándor Alap 

CSSP-NEPTANC-MO-2022-0273 azonosító számú, 

a „Mizsei Vadrózsák” szakmai programjának, és közösségépítő rendezvényeinek 

megvalósítása című projekt 

beszámolója 

 

Lajosmizse Város Művelődési Háza és Könyvtára a rendszeres a Mizsei Vadrózsák szakmai 

programjainak, és közösségépítő rendezvényeinek megvalósítására az Emberi Erőforrás 

Minisztériuma Csoóri Sándor Alapból 700.000 Ft vissza nem térítendő támogatásban 

részesült. 

 

I. SZAKMAI BESZÁMOLÓ 

I.1. A támogatott Mizsei Vadrózsák szakmai programjának, és közösségépítő 

rendezvényeinek, illetve résztvevőinek és a megvalósítás eredményességének 

bemutatása 

Mizsei Vadrózsák néptánccsoport bemutatása 

A Mizsei Vadrózsák 2010. szeptember 1-jén kezdte meg működését. A csoport 

kezdetben kis létszámmal indult, de 2022-re a tagok száma elérte a 103 főt. A 

néptánccsoport az évek alatt leginkább városi rendezvényeken, mint a Szamócás Vásári 

Forgatag, Tavaszköszöntő húsvéti Kavalkád, Karácsonyi gála műsorok, illetve 

Kecskeméten a Hírös Hét Fesztiválon és a Helyi Termék Ünnepeken, továbbá 

Táborfalván, Fegyverneken, Kisújszálláson, Kunszentmiklóson és Székelykeresztúron 

meghívott vendégként különböző rendezvényeken lépett fel. 

A néptánccsoport öt csoportra tagolódik, melyek a következők: Aprócskák, Kincsőcske, 

Cseperedők, Söndörgők és a Vadhajtás. A csoportok életkor szerint tagolódnak, és a 

tagjaik 6 és 26 év közöttiek. Az évek alatt nagy hangsúlyt fektettünk az utánpótlás 
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építésre, melynek eredményeként a csoport száma 2-ről 5-re emelkedett, s 100 fő fölött 

van jelenleg a néptáncot tanulók száma. 

Mottónk Kallós Zoltán néprajzkutató és népzenegyűjtő idézete szerint: 

„Addig leszünk magyarok, amíg magyarul énekelünk és magyarul táncolunk” 

Elsődleges célunk, hogy az autentikus magyar néptáncot, és népi kultúrát, 

hagyományokat ismerjék és szeressék meg a helyi fiatalok. Elsősorban szűkebb hazánk 

kis Magyarország, valamint a Kárpát-medence népzene és néptánc hagyományait 

szeretnénk újra ismertetni. 

Rövidtávú terveink: az utánpótlásnevelés folytatása. 

Hosszútávú terveink: a már tanult táncokat be szeretnénk mutatni minél több városban. 

Ezért minden lehetőséget meg próbálunk kihasználni, ahol a tánccsoport fel tud lépni. 

Tervezzük továbbá, hogy szakemberek előtt is megmutatja a csopor az elsajátított 

táncokat. 

Ezzel nem fejeződött be a munkánk továbbra is szeretnénk új ismereteket elsajátítani, 

melyhez a Csoóri Sándor Alap támogatása nélkülözhetetlen. 

A Mizsei Vadrózsák néptánccsoport szakmai programja 

1. Vendégoktatók meghívása a csoporthoz: 

 

2023. május 12-én, 14-én, június 2-án és 4-én Könczei Árpád UNITER és Harangozó 

Gyula-díjas zeneszerző-koreográfus rendben megtartotta a néptáncóráit vendég 

oktatóként. Rá is fért a csapatra, hiszen jelenleg továbbra sincs férfi oktató. Négy 

alkalommal utazott az oktató Lajosmizsére és tanította a táncosokat napi 6 óra időtartam 

alatt. A vendégoktató a Magyarlapádi koreográfiát tanította a Mizsei Vadrózsák 

néptánccsoport tagjainak. 

 

2. III. Farsangi Szomszédolás 2023. február 11. 

 

2023. február 11. 14-17 óráig egy közösségépítő és közösségformáló rendezvényt 

valósítottunk meg, amelyre vendégeket érkeztek a környező település 

néptánccsoportjaiból (Ballószög, Kecskemét, Martfű, Fegyvernek stb.), illetve 

vendégeket vártunk Budapestről. A meghívott vendégek az intézmény színpadán 

bemutatták néptánctudásukat, amelyből igen színvonalas műsor kerekedett. A 

tánckoreográfiákat a Bakos zenekar kísérte, akik egyben a jó hangulatról is 

gondoskodtak. 
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A közösségformáló rendezvény keretén belül az energia válság miatt szerényebb étellel, 

egy „paprikás krumplival” vendégeltük meg a csoportokat, amit a fent említett 

csoportokkal együtt egy közös étkezés formájában fogyasztottunk el, ezáltal építve a jó 

kapcsolatot a „Szomszédokkal”. 

Kézműves kirakodó vásáron ismerkedhetnének meg a kedves látogatók a helyi termelők 

és kisiparosok portékáival. 

A gyermekek a rendezvényre kialakított népi játszótéren kellemesen töltötték az 

idejüket, és kézműves foglalkozások keretében próbálhattak ki néhány mesterséget. 

Továbbá a Magyar Népmese Színház előadása szórakoztatta a nagyérdemű közönséget. 

    

A következő programot valósítottuk meg, melyről további fotókat a 

fotódokumentációban helyeztünk el. 

14:00 A KÓRÓ ÉS A KISMADÁR – interaktív mesejáték  

14:00 Horgolt kézműves termékek, kürtöskalács, homokfestés 

15:00 Kézműves foglalkozás 

16.00-16.40 „Szomszédolás” néptáncosok műsora 

-Kurázsi Táncműhely – Kecskemét 

-Mizsei Vadrózsák 
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-Ballószögi Kincsecskék 

-Martfű 

-Fegyvernek 

A rendezvény látogatóinek száma 500 fő körül volt. 

További fotók: 

https://www.facebook.com/media/set/?set=a.697520355720801&type=3 

3. Népviselet beszerzése 

A támogatásnak köszönhetően sikerült 12 db új mezőségi női blúzzal bővíteni a néptánc 

csoport viselettárát. 

4. Fellépés a Székelykeresztúri Napokon 

A székelykeresztúri Pipacsok Néptáncegyüttesnél vendégeskedett a Mizsei Vadrózsák 

néptánccsoport. 

Néhány fotó a teljesség igénye nélkül: 

        

  

 



5 
 

 

5. Kis értékű eszközbeszerzés 

ADATA HD710 Pro 2,5” External HDD 2TB USB 

2 db külső winchestert vásároltunk, hogy a Mizsei Vadrózsák vezetőjének, Bitai 

Juditnak Erdélyben folytatott gyűjtőútja során fellelt fotókat, videókat, zenéket digitális 

formában be tudja mutatni a csoportnak. 

 

Egyéb műsor: 2023. március 15. 

Az 1848-49-es Forradalom és Szabadságharc emlékére rendezett ünnepség 

A Mizsei Vadrózsák Néptáncegyüttes 2023-ban is közreműködött az 1848-49-es 

Forradalom és Szabadságharc emlékére rendezett városi ünnepségen, melyre új 

koreográfiával készültek, s a Petőfi 200 éves jubileuma előtt szerettek volna tisztelegni. 

Idén az ünnepséget közönség előtt tudták bemutatni. A műsorról videófelvétel készült, 

melyet több fórumon közzétettünk. 

 

A műsor megtekinthető: https://www.youtube.com/watch?v=LXPdo1xz7l8 
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I.2. A támogatott projekt szakmai eredményeinek bemutatása, a támogatás célja és 

eredményei a pályázatban tervezetthez képest, hogyan módosultak. 

1. Vendégoktató meghívása: Könczei Árpád UNITER és Harangozó Gyula-díjas 

zeneszerző-koreográfus, és Plugor Judit Néptáncpedagógus 4 alkalommal 6-6 óra 

időtartamban tartott foglalkozást a csoport tagjainak. 

2. III. Farsangi Szomszédolás 

2023. februárban meg tudtuk valósítani a tervezett rendezvényt, melyen 500 fő vett 

részt.  

A rendezvény keretében vendégünk érkeztek más települések néptánccsoportjaiból 

(Ballószög, Kecskemét, Martfű, Fegyvernek), valamint Budapestről. A 

néptánccsoportok képviselői bemutatták műsorukat, és ezután egy vacsorát 

fogyasztottunk el. Az energiaválság ellenére sikerült a rendezvényt megvalósítanunk, 

amelynek közösségformáló ereje hozzásegítette a Mizsei Vadrózsák néptánc csoport 

tagjaninak összekovácsolódását, illetve megismerkedtek más települések néptánc 

csoportjaival. 

Ezúton köszönjük a támogatást, hiszen e nélkül ez nem valósult volna meg. 

3. Viselet beszerzése: 

12 db mezőségi blúzzal bővült a viselettár. 

4. Fellépés a Székelykeresztúri Napokon 

A Mizsei Vadrózsák eljutottak Székelykeresztúrra, és felléptek a Városi Napokon. A 

támogatás hozzájárult az útiköltség terheinek enyhítésére. 

5. Kis értékű eszközbeszerzés:  

Külső winchester vásárlása 

 

I.3. A pályázat kézzel fogható dokumentumai, a szakmai megvalósítás minőségi és 

mennyiségi alátámasztó dokumentumai: 

- Fotó dokumentáció (mellékelve) 

- Plakát (mellékelve) 

Lajosmizse Város Művelődési Háza és Könyvtára (6050 Lajosmizse, Szabadság tér 12.) 

Honlap:  

http://www.lmizsekultura.hu/ 

Facebook oldal: 

https://www.facebook.com/media/set/?vanity=lmizsekultura&set=a.526695152803323 

Mizsei Vadrózsák Facebook oldala: 

https://www.facebook.com/profile.php?id=100066605960394 




